

上海浦东报告1例确诊病例

已出检测结果的23名密切接触者均为阴性

11月8日20时38分,上海浦东新区人民医院发热门诊报告一核酸检测为阳性的病例,经上海市疾控中心复核,核酸检测结果为阳性。结合临床、影像学表现和实验室核酸检测结果,诊断为新冠肺炎确诊病例。

患者从4月8日起在浦东机场从事搬运工作

病例王某某,男,51岁,11月8日13点45分因发热、鼻塞、乏力等症状,独自骑电动自行车至浦东新区人民医院发热门门诊就诊,入院体温37.5度,肺CT显示双肺多发磨玻璃样,该病例当晚按规范流程留置该院发热门门诊隔离观察。9日上

午,经专家会诊后转运至上海市公共卫生临床中心隔离治疗。

该病例自述,自4月8日起在浦东机场东航物流西区货站从事搬运工作,至今未曾离沪。自述发病前14天内无中高风险地区旅居史,无新冠病毒感染者接触史,近3个

月内无其他医疗机构就诊史。

该病例在沪居住地为浦东新区祝桥镇江镇社区营前村。流行病学调查显示,除工作场所外,该病例14天内到访过江镇百品汇、江镇晚霞路菜场、妙境路社保中心等场所。目前上述场所已进行封闭管理、终末消毒。

已出检测结果的23名密切接触者均为阴性

截至11月9日14时,经排查,该病例有家庭成员、单位同事等26名密切接触者。目前完成首次核酸采样26人,检测结果为阴性23人(4名家属全部阴性,16名同事

全部阴性,3名市场相关从业人员阴性),其余3名市场人员尚在等待检测结果。

已排查到密接的密接181人,落实集中医学观察隔离106人,75

人在闭环转运中。

目前已对相关场所的食品、物品、环境等进行采样,共采集462件样本,核酸检测结果全部为阴性。

患者工作与行动轨迹与进博会没有关联

目前,第三届进博会疫情防控工作平稳有序。截至11月8日,累计进馆安检人次122万人次,所有

人员均持有并上传7天内有效的核酸检测阴性报告。

根据目前的调查情况,患者本

人近期没有接触过冷冻食品,其从事的工作与确诊前的行动轨迹均与第三届进博会没有关联。

浦东新区祝桥镇营前村被列为中风险地区

根据国务院联防联控机制有关要求,经上海市疫情防控指挥部研究决定,将浦东新区祝桥镇营前村列为中风险地区,上海市其他区域

风险等级不变。中风险地区相关人员原则上不离沪,确需离沪的须持7日内核酸检测阴性证明。

上海市疫情防控指挥部请市民做好自身健康监测,如出现发热、咳嗽等症状,请佩戴医用口罩及时前往发热门诊就诊。据人民日报公众号

国务院联防联控机制: 对进口冷链食品 实现全流程闭环管控可追溯

新华社北京电 国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制9日向全国印发《进口冷链食品预防性全面消毒工作方案》。方案要求,实现全流程闭环管控可追溯,最大程度降低新冠病毒通过进口冷链食品输入风险。在进口冷链食品首次与我境内人员接触前实施预防性全面消毒处理。

为有效防范新冠肺炎疫情通过进口冷链食品输入风险,方案要求,在做好进口冷链食品新冠病毒检测工作的基础上,充分发挥消毒对新冠病毒的杀灭作用,在确保进口冷链食品安全的同时,提升口岸通关效率,避免货物积压滞港,保障产业

链供应链稳定。

在口岸环节,方案要求,检测结果为阳性的,按规定作退运或销毁处理。检测结果为阴性的,海关部门组织指导督促查验场地经营者或进口企业,对进口冷链食品的集装箱内壁、货物外包装实施消毒。

在冷链运输和出入库环节,方案要求,进口冷链食品运输过程中,承运企业不得开箱,在国内运输段交通运输管理部门要督促指导冷链物流企业严格查验海关通关单证,落实运输车辆船舶等装载运输装备消毒、一线工作人员个人防护等措施。冷库接受进口冷链食品时,应如实记录并核对集装箱号及铅封

号,做好货物的出入库记录,相关资料和记录应至少留存2年。

在流通环节,方案要求,对从口岸放行的进口冷链食品,在社会冷库或企业冷库倒箱过车、入库存储前,相关生产经营单位查验货物所附的消毒证明,如未消毒,则在掏箱卸货时,对该批货物的集装箱内壁、货物外包装实施消毒。

在市场环节,方案要求,加强进口冷链食品是否消毒的相关证明查验工作,防止未经过预防性全面消毒处理的进口冷链食品进入市场。进一步完善追溯管理,做到所有进入市场的进口冷链食品来源可查、去向可追。

王琳琳

天津新增1名无症状感染者 系海联冷库关联人员

新华社天津电 记者9日从天津市防控指挥部获悉,天津新增1名新冠肺炎无症状感染者,为货车司机,曾到本地第138例确诊病例所工作的天津市滨海新区中新天津生态城海联冷库拉货。

该无症状感染者,男,47岁,河南人,临时居住地为滨海新区临港路。该男子曾于11月5日上午11

时左右驾驶货车到中新天津生态城海联冷库装载冷链食品。该司机虽不属于冷库工作人员,但与涉事场所有关联,属于疾控部门排查的第二圈层。11月8日上午,天津市疾控部门与该司机取得联系,发现其已开车驾驶到天津市静海区唐官屯服务区,并按照疾控部门要求,停靠唐官

法考人注意! 客观题成绩今可查

新华社北京电 记者9日从司法部获悉,2020年国家统一法律职业资格考试客观题考试成绩将于10日公布,全国合格分数线为180分。

司法部发布的公告明确,

据有关政策规定,继续对艰苦边远和少数民族地区实行放宽合格分数线政策。客观题考试放宽合格分数线分为三档,西藏自治区放宽合格分数线为140分;青海、四川、云南、甘肃的涉藏州县,四川凉山州、云南怒江州、甘肃临夏州等“三区三州”地区放宽合格分数线为150分;其他放宽地方合格分数线为160分。自11月10日0时起,应试人员可通过司法部网站、司法部微信公众号和中国普法网、中国普法微信公众号查询本人成绩,登录司法部网站自行下载打印成绩通知单。

通过2020年客观题考试的

应试人员和2019年客观题考试保留有效成绩人员,应于11月10日0时至11月14日24时,登录司法部网站报名确认参加主观题考试。主观题考试时间为11月28日,考试时间为240分钟。

新疆维吾尔自治区和新疆生产建设兵团考区因新冠肺炎疫情影响形势,今年法律职业资格考试延期举行。公告明确,已在新疆维吾尔自治区、新疆生产建设兵团工作、生活的2019年客观题考试保留有效成绩人员,可参加新疆维吾尔自治区、新疆生产建设兵团考区延期举行的主观题考试。新疆维吾尔自治区考区的2019年客观题考试保留有效成绩人员,已在其他省区市工作、生活的,可于11月10日0时至11月14日24时,登录司法部网站确认在工作、生活地所在的考区参加主观题考试。

白阳

出现新证据! 王书金案发回重审

新华社北京电 记者9日从相关法院获悉,日前,邯郸市中级人民法院受最高人民法院委托,向被告人王书金送达了最高人民法院刑事裁定书。

最高人民法院裁定认为,邯郸市中级人民法院第一审判决和河北省高级人民法院第二审裁定认定被告人王书金强奸并杀害被害人刘某某、张某甲,强奸被害人贾某后杀害未遂的犯罪事实清楚,证据确实、充分,定罪准确。审判程序合法。在复核期间,第一审判决、第二审裁定不予认定

被告人王书金涉嫌实施强奸、杀害被害人张某乙的犯罪事实出现了新证据,需要对该起犯罪进行重新审理和判决。

经最高人民法院审判委员会刑事审判专业委员会讨论决定:不核准河北省高级人民法院维持第一审以故意杀人罪、强奸罪判处被告人王书金死刑,剥夺政治权利终身的刑事裁定;撤销河北省高级人民法院第二审裁定和邯郸市中级人民法院第一审判决,发回邯郸市中级人民法院重新审判。



聚焦抗疫新技术

11月8日,在公共卫生防疫专区,GE医疗展示“诺亚”发热门诊解决方案。新冠病毒疫苗、智慧无人疫苗接种舱、ECMO(体外膜肺氧合)、高度自动化的核酸检测系统……第三中国国际进口博览会的各大参展商带来多款位于技术前沿的抗疫“神器”,全球抗疫新技术含金量十足,让人目不暇接。

新华

更俗剧院

动画片
章宇、宋佳主演
张译、吴京主演
葛优、黄渤、范伟主演
巩俐、黄渤主演
最新演出信息

《未来的未来》
《风平浪静》
《金刚川》
《我和我的家乡》
《夺冠》
11月27日19:30 ——南京民族乐团专场音乐会《国风雅乐》
11月28日15:00-19:30 ——儿童剧《国王的秘密》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668